ФЕДЕРАЛЬНАЯ ТАМОЖЕННАЯ СЛУЖБА


ПИСЬМО
[bookmark: _GoBack]от 26 января 2007 г. N 01-06/2735


ОБ ОТМЕТКАХ ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНОВ,
ПРОСТАВЛЯЕМЫХ НА БУМАЖНЫХ КОПИЯХ ЭЛЕКТРОННЫХ ГТД


В целях обеспечения единообразного проставления отметок таможенных органов на письменных таможенных декларациях, заполняемых на комплектах бланков "Грузовая таможенная декларация/Транзитная декларация (ТД1)", "Грузовая таможенная декларация/Транзитная декларация (ТД3)", "Добавочный лист к грузовой таможенной декларации/Транзитной декларации (ТД2)", "Добавочный лист к грузовой таможенной декларации/Транзитной декларации (ТД4)" (далее - ГТД) и бумажных копиях таможенных деклараций, поданных в электронной форме, разъясняем следующее.
Пунктом 22 Инструкции о совершении таможенных операций при декларировании товаров в электронной форме, утвержденной Приказом ГТК России от 30 марта 2004 г. N 395 (зарегистрирован Минюстом России 22.04.2004, рег. N 5767), предусмотрено, что таможенные органы могут распечатывать копии электронных деклараций на бумажном носителе (листы формата A4 по форме бланков ГТД) после помещения товаров под определенный таможенный режим в следующих случаях:
а) по желанию декларанта;
б) по требованию правоохранительных, а также судебных органов в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
в) в случаях применения электронной формы при декларировании товаров, помещаемых под таможенные режимы, предусматривающие вывоз товаров за пределы таможенной территории Российской Федерации;
г) в иных случаях, установленных федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области таможенного дела.
В настоящее время комплекс программных средств "Электронное декларирование товаров и транспортных средств", применяемый при декларировании товаров в электронной форме, доработан и позволяет распечатывать копии электронных деклараций по форме новых бланков ГТД.
На распечатанной копии электронной декларации в графе "D" листов комплектов ТД1 или в графе "D/J" листов комплектов ТД3 и, соответственно, в графе "С" листов комплектов ТД2 или ТД4 бумажной копии электронной декларации уполномоченному должностному лицу таможенного органа необходимо проставить штамп "Выпуск разрешен", заверить его подписью и оттиском личной номерной печати, а в правом верхнем углу сделать отметку "Копия".
Одновременно информируем, что Приказ ФТС России от 29.11.2006 N 1243 "О внесении изменений в Приказ ГТК России от 30.03.2004 N 395" (зарегистрирован Минюстом России 10.01.2007, рег. N 8725), которым внесены вышеуказанные изменения в пункт 22 Инструкции, вступает в силу по истечении 90 дней со дня его официального опубликования.
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